

№ 18.19 № 455

На № _____ от _____

Державна регуляторна служба
України

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11

Проект рішення Шосткинської
міської ради «Про затвердження
Правил приймання стічних вод
до систем централізованого
водовідведення міста Шостка»

На виконання ст. 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» для підготовки пропозицій до регуляторного акту – проекту рішення Шосткинської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка» надаємо доопрацьований згідно Ваших зауважень в листі вих. № 8269/0/20-19 від 30.10.2019р. та приведений до вимог чинного законодавства документ:

1. Аналіз регуляторного впливу до проекту рішення виконавчого комітету Шосткинської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка» (на 30 арк.).

Директор КП ВУВКГ
«Водоканал»



О.М.Міхньов

вик. Горобець
067-199-14-22



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту рішення виконавчого комітету Шосткинської міської ради

«Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка»

Даний аналіз регуляторного впливу (надалі – Аналіз) розроблено на виконання та з дотриманням вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" від 11.09.2003 р. № 1160-IV, Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, що затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 р. № 308 і визначає правові та організаційні засади реалізації проекту рішення виконавчого комітету Шосткинської міської ради, як регуляторного акта.

I. Визначення проблеми

Поліпшення екологічного стану водних басейнів і якості питної води визнано пріоритетним напрямком державної політики України в області охорони навколишнього середовища.

Одним з найголовніших завдань у сфері централізованого водовідведення є забезпечення якості очищення стічних вод та недопущення забруднення навколишнього природного середовища.

Значний обсяг стічних вод надходить на комунальні очисні споруди від промислових підприємств, які не розраховані на очищення висококонцентрованих промислових стоків, а шкідливі речовини та агресивних хімічні сполуки яких руйнують каналізаційні мережі, порушують технологічні регламенти очищення стічних вод і не видаляються в процесі біологічного очищення. Це призводить до надзвичайних ситуацій, пов'язаних із порушенням технологічних процесів очищення на каналізаційних системах та до скиду суб'єктами господарювання забруднених стічних вод у поверхневі водні об'єкти.

Так, у місті Шостка трапляються випадки скидання до міських систем централізованого водовідведення стічних вод із вмістом фосфатів, нітратів, хлоридів, БСК₅, ХПК, шкідливих речовин та агресивних хімічних сполук, а також інших заборонених до скидання в міську каналізацію речовин, які руйнують каналізаційні мережі та порушують технологічні регламенти роботи очисних споруд КП "БУВКГ" Шосткинської міської ради.

Очисні споруди підприємства, які були побудовані в 1970 році, на даний час знаходяться у критичному стані із-за застарілого обладнання, незначної потужності споруд, і потребують реконструкції.

За 2018 рік виявлена така кількість перевищень допустимих концентрацій забруднюючих речовин в стічних водах, що надходять до міських очисних споруд:

№	Показники якості стічних вод	Кількість виявлених порушень
1	Фосфати	20
2	Азот амонійний	9
3	ХПК	4
4	Біологічне споживання кисню (БСК ₅)	3
5	Хлориди	10
8	Нітрати	3
9	Сухий залишок	2

Одним з показників по якому виявлено найбільше перевищень допустимих концентрацій забруднюючих речовин є фосфати. Потрапляючи разом з стічними водами в річки та водойми вони стають відмінним живильним середовищем для водоростей, які починають буйно рости та цвісти, поглинаючи кисень, який необхідний для риби, раків та інших мешканців, забруднюючи водойми продуктами життєдіяльності. Через надлишок фосфатів у водоймах змінюється хімічний склад води.

Найбільшу санітарну небезпеку представляють забруднення органічного походження (залишки овочів, фруктів, злаків, паперу, фізіологічні виділення людей і тварин, залишки м'язових і жирових тканин тварин, клейові речовини, жири). Органічні забруднення стічних вод є сприятливим середовищем для

розвитку різноманітних мікроорганізмів і бактерій, які складають так зване біологічне і бактеріальне забруднення стічних вод і зумовлюють їх епідемічну небезпеку.

При перевищенні хімічного споживання кисню та біологічного споживання кисню — відбувається зниження біологічної різноманітності природної водойми.

При перевищенні норм скиду хлоридів виникає загроза існування риб та інших організмів у природній водоймі.

Таким чином, основними причинами забруднення водних басейнів є скидання неочищених і недостатньо очищених побутових і промислових стічних вод від об'єктів господарчої діяльності, що являють собою в основному суміш промислових, господарчо-побутових стічних та зливових вод з територій об'єктів господарювання і містять основну частину забруднень та речовин, що руйнують міські мережі водовідведення, перешкоджають роботі очисних споруд, забруднюють водойми і в цілому впливають на екологічний стан екосистеми.

Порушення споживачами режиму, об'ємів та якості скидання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста призводить до руйнування каналізаційних мереж та очисних споруд, виникнення аварійних ситуацій, що супроводжуються небезпекою для життя та здоров'я людей, а також призводить до додаткових матеріальних і фінансових витрат, нанесенням шкоди навколишньому природному середовищу і значними штрафними санкціями з боку природоохоронних органів, що, в свою чергу, не дає можливості ефективно здійснювати господарську діяльність КП «ВУВКГ» Шосткинської міської ради.

Відповідно до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» від 25.06.1991 р. № 1264-ХІІ із змінами, Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» Від 10.01.2002 № 2918-ІІІ, із змінами, Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 р. № 316 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення» було розроблено місцеві Правила приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка, які враховують місцеві особливості приймання та очищення стічних вод споживачів та визначають ДК забруднюючих речовин, що можуть скидатися до систем централізованого водовідведення міста.

Проект регуляторного акта розроблено з метою удосконалення правових та економічних засад діяльності у сфері централізованого водовідведення в місті Шостка - одній з найважливіших сфер для забезпечення життєдіяльності населення міста та недопущення забруднення навколишнього природного середовища внаслідок неупорядкованого відведення стічних вод від промислових підприємств та об'єктів господарської діяльності.

Завданням проекту рішення виконавчого комітету Шосткинської міської ради є встановлення споживачам нормативів скиду стічних вод, спрямовані на запобігання порушення у роботі мереж та споруд каналізації, підвищення ефективності роботи цих споруд і безпеки їх експлуатації та забезпечення охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод споживачами.

Серед основних завдань затвердження нових «Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка» є удосконалення базової термінології, забезпечення виконання зобов'язань та реалізації прав учасників правовідносин у сфері централізованого водовідведення, реалізація принципів державної політики щодо додержання єдиних правил, норм, стандартів усіма суб'єктами відносин у сфері питного водопостачання та водовідведення, невідворотності відповідальності у разі порушення законодавства.

Таким чином, прийняття даного регуляторного акту дозволить створити нові умови в системі взаємовідносин між КП ВУВКГ «Водоканал» Шосткинської міської ради і споживачами, підвищити надійність і безпеку роботи мереж водовідведення і міських очисних споруд, доводити якість очищення стічних вод відповідно до вимог природоохоронних органів з метою забезпечення екологічної безпеки довкілля.

Обґрунтування, чому проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання:

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття регуляторного акта, є важливою і не може бути розв'язано за допомогою ринкових механізмів, оскільки потребує законодавчого врегулювання.

Відповідно до ч. 1 ст. 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст. 13-1 Закону України “Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення”, “Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення”, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 р. № 316 органам місцевого самоврядування надані повноваження щодо затвердження місцевих «Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка», тому вирішити перелічені вище проблеми можливо тільки шляхом прийняття зазначеного регуляторного акта.

Обґрунтування, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів та розгляд можливості внесення змін до них:

До 21 травня 2017 року приймання стічних вод від підприємств, установ, організацій до системи централізованого водовідведення здійснювалось відповідно до Правил приймання стічних вод підприємств у комунальні та відомчі системи каналізації населених пунктів України, затверджених наказом Держбуду від 19.02.2002 р. № 37, зареєстрованих в Мін'юсті 26.04.2002 за № 403/6691 (далі – Правила).

Пунктом 8 розпорядження Кабінету Міністрів України «Про скасування деяких наказів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади» від 10.03.2017 № 166 зазначені Правила скасовані.

Після скасування існуючих Правил втрачено правові підстави для існування місцевих правил приймання стічних вод у систему каналізації населеного пункту, у яких установлюються допустимі концентрації для кожної забруднюючої речовини, що можуть скидатися суб'єктами господарювання в систему каналізації, а також відображаються місцеві особливості приймання стічних вод цих підприємств у міську каналізацію.

Запропоновані до затвердження рішенням виконавчого комітету Шосткинської міської ради «Правила приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка», (далі - Правила) розроблені на основі “Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення”, затверджених наказом Мінрегіону України від 01.12.2017 р. № 316.

Дані Правила встановлюють допустимі концентрації забруднень у скидах стічних вод споживачів в систему каналізації м. Шостка, які розраховані відповідно до ГДС у водойму, які затвержені у «Дозволі на спеціальне водокористування» № 348/СМ/49д-18 від 22.12.2018 р. Сектором у Сумській області Державного агентства водних ресурсів України, з урахуванням можливості їх приймання діючими спорудами біологічного очищення стічних вод, а також відображають місцеві особливості приймання стічних вод споживачів у міську каналізацію.

Таким чином, існуючу проблему можливо розв'язати тільки шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта. Запропоноване рішення спрямоване на встановлення чіткого порядку приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Шостка і визначає:

- засади безперебійного функціонування систем централізованого водовідведення під час приймання до них стічних вод споживачів;
- загальні вимоги до складу та властивостей стічних вод, які скидаються до систем централізованого водовідведення;
- визначення допустимих концентрацій ДК забруднюючих речовин у стічних водах споживачів;
- заходи впливу у разі порушення вимог щодо скиду стічних вод до систем централізованого водовідведення;
- порядок контролю за скидом стічних вод до систем централізованого водовідведення;
- порядок приймання рідких відходів від споживачів, які не приєднані до систем централізованого водовідведення м. Шостка
- визначення розміру плати за скид стічних вод до систем централізованого водовідведення при порушенні вимог щодо якості і режиму їх скидання.

Основні групи, яких стосується визначена проблема:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	+	-

II. Цілі державного регулювання.

Необхідність затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка зумовлена змінами до Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», внесеними Законом України від 18.05.2017р. №2047-VIII.

Цілями державного регулювання для даного проекту регуляторного акту є:

- скорочення стрімкості руйнування мереж і споруд системи каналізації м. Шостка орієнтовно на 0,5% за рік порівняно з рівнем зносу на теперішній час, що складає 70% завдяки зменшення замулювання, зажарювання, закупорки і загазованості трубопроводів, а також агресивного впливу на матеріал труб, колодязів, устаткування.

- забезпечення якісної роботи очисних споруд КП ВУВКГ «Водоканал», зокрема запобігання порушення технологічного режиму очищення стічних вод внаслідок понаднормативного надходження забруднюючих речовин - орієнтовно на 0,5%. На теперішній час очистка складає 85%;

- зменшення кількості скидів стічних вод до системи централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин - орієнтовно на 0,5% за рік порівняно з кількістю скидів стічних вод на теперішній час, що складає 85%;

- захист навколишнього природного середовища, забезпечення належного санітарного стану території м. Шостка, внаслідок попередження забруднення водного об'єкту недостатньо очищеними стічними водами - орієнтовно на 0,5 % за рік;

- встановлення рівності прав, законних інтересів усіх суб'єктів господарської діяльності у сфері водовідведення.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Проект регуляторного акта передбачає комплексне розв'язання зазначених проблем та досягнення визначених цілей з урахуванням вимог Конституції України, законів, підзаконних нормативно – правових актів, які є базовими у сфері централізованого водопостачання та водовідведення. Виходячи з цих вимог максимально взято до уваги та інтриговано всі наявні альтернативні пропозиції з порушених питань.

3.1 Визначення альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Прийняття запропонованого регуляторного акта	Дана альтернатива передбачає прийняття Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка з урахуванням вимог законодавства України. В Правилах, серед іншого, встановлюються допустимі концентрації забруднюючих речовин у стічних водах споживачів (розроблені ЗАТ «УКРАКВАКОНД» за Договором № 4/2003 від 04.03.03р. затверджені Державною академією житлово – комунального господарства відповідно до вимог Закону України від 25.06.91р. «Про охорону навколишнього природного середовища» та постанови КМУ від 25.03.99 №465 «Про затвердження правил охорони поверхневих вод від забруднення зворотними водами» . Прийняття даного регуляторного акта забезпечить регулювання приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостки відповідно до норм діючого законодавства, створення належних правових підстав та умов для безпечного й безперебійного функціонування систем

	централізованого водовідведення та очищення стічних вод міста. Виробники та споживачі нестимуть спільну відповідальність, передбачену чинним законодавством України та умовами договорів.
Альтернатива 2 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Діючі Правила приймання стічних вод підприємств у систему каналізації м. Шостка (прийняті рішенням міської ради №92, від 25.04.2003р.), не відповідають вимогам сучасного законодавства України. Не забезпечують досягнення цілей: - запобігання руйнуванню мереж і споруд системи каналізації м. Шостка, (запобігання замулюванню, зажирюванню, закупорки і загазованості трубопроводів, а також агресивного впливу на матеріал труб, колодязів, устаткування); - якісну роботу очисних споруд КП ВУВКГ «Водоканал», (запобігання порушення технологічного режиму очищення стічних вод внаслідок понаднормативного надходження забруднюючих речовин); - захист навколишнього природного середовища, забезпечення належного санітарного стану території м. Шостка (попередження забрудненню водного об'єкту недостатньо очищеними стічними водами); - встановлення рівності прав, законних інтересів усіх суб'єктів господарської діяльності у сфері водовідведення.

3.2 Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

3.2.1 Оцінка впливу на сферу інтересів держави:

Таблиця 1

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Прийняття запропонованого регуляторного акта	<ul style="list-style-type: none"> - скорочення стрімкості руйнування мереж і споруд системи каналізації м. Шостка орієнтовно на 0,5% за рік порівняно з рівнем зносу на теперішній час, що складає 70% завдяки зменшення замулювання, зажарювання, закупорки і загазованості трубопроводів, а також агресивного впливу на матеріал труб, колодязів, устаткування. - забезпечення якісної роботи очисних споруд КП ВУВКГ «Водоканал», зокрема запобігання порушення технологічного режиму очищення стічних вод внаслідок понаднормативного надходження забруднюючих речовин - орієнтовно на 0,5%. На теперішній час очистка складає 85%; - зменшення кількості скидів стічних вод до системи централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин - орієнтовно на 0,5% за рік порівняно з кількістю скидів стічних вод на теперішній час, що складає 85%; - захист навколишнього природного середовища, забезпечення належного санітарного стану території м. Шостка, внаслідок попередження забруднення водного об'єкту недостатньо очищеними стічними водами - орієнтовно на 0,5 % за рік; - встановлення рівності прав, законних інтересів усіх суб'єктів господарської діяльності у сфері водовідведення. 	Реалізація регуляторного акта не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів.
Альтернатива 2 Залишення існуючої на даний момент	Відсутні.	- руйнування мереж і споруд системи каналізації м. Шостка;

ситуації без змін		<ul style="list-style-type: none"> - недостатня робота очисних споруд КП ВУВКГ; - незабезпечення належного санітарного стану території м. Шостка; - не встановлення рівності прав, законних інтересів усіх суб'єктів господарської діяльності у сфері водовідведення.
-------------------	--	--

3.2.2 Оцінка впливу на сферу інтересів громадян.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
1	2	3
Альтернатива 1 Прийняття запропонованого регуляторного акта	Забезпечення охорони природного середовища і належного санітарного стану території міста, покращення екологічної ситуації в водних об'єктах населених пунктах; забезпечення громадян м. Шостка належними умовами життєдіяльності, зокрема збереження здоров'я населення; можливе збільшення робочих місць, пов'язаних з обслуговуванням локальних очисних споруд споживачів для доведення якості стічних вод вимогам місцевих правил (орієнтовно на 0,2 %);	Можливе збільшення вартості товарів та послуг, що надаються СГД (орієнтовно 0,2 %) за рахунок збільшення витрат на контрольні заходи та заходи щодо попереднього очищення стічних вод та введення додаткового персоналу.
Альтернатива 2 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Збереження вартості товарів та послуг, що надаються СГД на попередньому рівні (орієнтовно на 0,2 %) за рахунок стабільної роботи суб'єктів господарювання.	Матеріальні та моральні витрати (орієнтовно на 0,2 %) в результаті аварійних відключень водопостачання під час ліквідації аварійних ситуацій в системі водовідведення міста.

3.2.3 Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць на момент підготовки регуляторного акта	-	7	26	575	608
Питома вага групи у загальній кількості, %	-	1,16	4,27	94,57	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Прийняття запропонованого	-чіткі права та зобов'язання споживачів та виробника; -єдиний порядок розрахунку розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди	Орієнтовні розрахунки витрат для середнього підприємства, пов'язані з придбанням та встановленням ємності –

<p>регуляторного акта для суб'єктів господарювання.</p>	<p>стічних вод до систем централізованого водовідведення та за порушення вимог щодо якості і режиму скидання стічних вод; -зменшення штрафних санкцій за рахунок чіткого дотримання вимог Правил (орієнтовно на 0,5%), що дозволить зекономлені кошти направити на потреби СПД;</p> <p>-введення нових концентрацій забруднюючих речовин у стічних водах споживачів, що дозволяє суб'єктам господарювання розширювати виробництво (вводити нову продукцію) без додаткових витрат на скидання стічних вод.</p> <p>Вигоди для Комунальне підприємство КП ВУВКГ «Водоканал» Шосткинської міської ради:</p> <p>- якісна робота очисних споруд КП ВУВКГ «Водоканал», внаслідок запровадження регуляторного документа очистка стічних вод покращиться на 0,5%;</p> <p>- запобігання руйнуванню мереж і споруд системи водовідведення КП ВУВКГ ШМР, зокрема запобігання замулюванню, зажирюванню (орієнтовно на 0,5%), закупорки і загазованості трубопроводів, а також агресивного впливу на матеріал труб, колодязів, устаткування.</p>	<p>усереднювача, із веденням обліку про об'єми та якісний склад стічних вод, на оборотні активи, на проведення аналізу арбітражної проби, на вивезення осаду, на обслуговуванням обладнання, на експлуатацію обладнання, за скид стічних вод з перевищенням допустимих концентрацій та одержання вимог до скиду стічних вод, на отримання первинної інформації, на внесення змін до договорів, на контроль за якістю стічних вод, на представників під час відбору проб стічної води від 75746,10 грн. на одного суб'єкта середнього господарювання та 530222,70 грн. на всіх суб'єктів середнього підприємництва, що підпадають під дію регулювання.</p> <p>Орієнтовні розрахунки витрат для малого та мікро- підприємства, пов'язані з придбанням та встановленням ємності – усереднювача, на експлуатацію обладнання, на обслуговування обладнання, на оборотні активи, на вивезення осадів, за скид стічних вод з перевищенням допустимих концентрацій та одержання вимог до скиду стічних вод, на контроль за якістю стічних вод, на отримання первинної інформації, щодо забезпечення процесу перевірок, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності, на проведення аналізу арбітражної проби стічних вод, на внесення змін до договорів, на представників під час відбору проб стічної води складають від 16695,00 грн. на одного суб'єкта малого та мікро-підприємництва та 10033695,00 грн. на всіх суб'єктів малого та мікро-підприємництва, що підпадають під дію регулювання.</p> <p>Орієнтовні розрахунки витрат КП ВУВКГ ШМР:</p> <p>- облік суб'єктів господарювання, поточного контролю, підготовки звітності. Пряма витрата на одного суб'єкта господарювання складає 177784,81 грн.</p>
<p>Альтернатива 2 Залишення існуючої на даний момент</p>	<p>Відсутність додаткового (нового) регулювання зазначеної сфери, стабільність правового поля:</p>	<p>Матеріальні та моральні витрати (орієнтовно на 0,2 %) в результаті аварійних відключень</p>

ситуації без змін для суб'єктів господарювання середнього і малого підприємництва.	<ul style="list-style-type: none"> - залишення в дії діючих договорів на водовідведення; - не встановлення ємності – усереднювача; - відсутність вивозу осаду з локальних очисних споруд; - не проведення аналізу проби стічної води; - не проведення аналізу арбітражної проби стічних вод; - не надання інформації щодо кількісного та якісного складу стічних вод; - не надання представників під час відбору проб стічної води 	водопостачання під час ліквідації аварійних ситуацій в системі водовідведення міста.
--	---	--

Витрати за скид стічних вод з понаднормативними забрудненнями згідно «Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до системи централізованого водовідведення» та визначаються для кожного випадку окремо. Тобто відповідно до вищевикладеного порядку, розмір плати, що сплачуватимуть суб'єкти господарювання, за скид понаднормативно забруднених стічних вод буде залежати від об'єму стічних вод та перевищення допустимих концентрацій забруднюючих речовин.

3.2.4 Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого, середнього та малого підприємництва.

Таблиця 5

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень.
Альтернатива 1 Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»)	75746,10 грн. на одного суб'єкта середнього господарювання та 530222,70 грн. на всіх суб'єктів середнього підприємництва, що підпадають під дію регулювання.
Альтернатива 2 Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»)	53746,10 грн. на одного суб'єкта середнього господарювання та 376222,70 грн. на всіх суб'єктів середнього підприємництва, що підпадають під дію регулювання.

Під час проведення оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва кількісно визначено витрати, які можуть виникнути внаслідок дії регуляторного акта (Додаток 1 аналізу впливу регуляторного акта).

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

«4» – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

«3» – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

«2» – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

«1» – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
<p>Альтернатива 1</p> <p>Прийняття запропонованого регуляторного акта</p>	<p>4</p>	<p>Прийняття запропонованого регуляторного акта забезпечить:</p> <ul style="list-style-type: none"> - скорочення стрімкості руйнування мереж і споруд системи каналізації м. Шостка ; - забезпечення якісної роботи очисних споруд КП ВУВКГ «Водоканал»; - зменшення кількості скидів стічних вод до системи централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин; - захист навколишнього природного середовища, забезпечення належного санітарного стану території м. Шостка; - встановлення рівності прав, законних інтересів усіх суб'єктів господарської діяльності у сфері водовідведення.
<p>Альтернатива 2</p> <p>Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін</p>	<p>1</p>	<p>Діючі Правила приймання стічних вод підприємств у систему каналізації м. Шостка (прийняті рішенням міської ради №92, від 25.04.2003р.), не відповідають вимогам сучасного законодавства України.</p> <p>Не забезпечують досягнення цілей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - запобігання руйнуванню мереж і споруд системи каналізації м. Шостка, (запобігання замулюванню, зажирюванню, закупорки і загазованості трубопроводів, а також агресивного впливу на матеріал труб, колодязів, устаткування); - якісну роботу очисних споруд КП ВУВКГ «Водоканал», (запобігання порушення технологічного режиму очищення стічних вод внаслідок понаднормативного надходження забруднюючих речовин); - захист навколишнього природного середовища, забезпечення належного санітарного стану території м. Шостка (попередження забрудненню водного об'єкту

			недостатньо очищеними стічними водами); - встановлення рівності прав, законних інтересів усіх суб'єктів господарської діяльності у сфері водовідведення.
Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Прийняття запропонованого регуляторного акта	<p>Забезпечить:</p> <ul style="list-style-type: none"> - скорочення стрімкості руйнування мереж і споруд системи каналізації м. Шостка; - забезпечення якісної роботи очисних споруд КП ВУВКГ «Водоканал»; - зменшення кількості скидів стічних вод до системи централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій ; - захист навколишнього природного середовища, забезпечення належного санітарного стану території м. Шостка; - встановлення рівності прав, законних інтересів усіх суб'єктів господарської діяльності у сфері водовідведення; <p>Забезпечення охорони природного середовища і належного санітарного стану території міста, покращення екологічної ситуації в водних об'єктах населених пунктах; забезпечення громадян м. Шостка належними умовами життєдіяльності, зокрема збереження здоров'я населення; можливе збільшення робочих місць, пов'язаних з обслуговуванням</p>	<ul style="list-style-type: none"> - реалізація регуляторного акта не потребує додаткових витрат для інтересів держави - можливе збільшення вартості товарів та послуг для населення, що надаються СГД (орієнтовно 0,2 %) за рахунок збільшення витрат на контрольні заходи та заходи щодо попереднього очищення стічних вод та введення додаткового персоналу. - орієнтовні витрати для середнього підприємництва, складають від 75746,10 грн. на одного суб'єкта середнього господарювання та 53022,70 грн. на всіх суб'єктів середнього підприємництва, що підпадають під дію регулювання. - орієнтовні витрати для малого та мікропідприємництва, складають від 16695,00 грн. на одного суб'єкта малого та мікро- 	<p>Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою.</p> <p>Дотримання установлених кількісних та якісних показників стічних вод на випусках у систему централізованого водовідведення м. Шостка.</p> <p>Врегулювання зобов'язань учасників відносин на яких поширюються дані місцеві Правила приймання.</p> <p>Удосконалення нормативно - правової бази.</p> <p>Створення умов для попередження порушень у роботі систем централізованого водовідведення міста Шостка та очищення стічних вод, підвищення ефективності роботи та забезпечення належної експлуатації систем водовідведення , а також охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод, що в свою чергу є гарантуванням безпеки життя і здоров'я людини.</p>

	<p>локальних очисних споруд споживачів для доведення якості стічних вод вимогам місцевих правил (орієнтовно на 0,2 %);</p> <p>-чіткі права та зобов'язання споживачів та виробника;</p> <p>-єдиний порядок розрахунку розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення та за порушення вимог щодо якості і режиму скидання стічних вод;</p> <p>-зменшення штрафних санкцій за рахунок чіткого дотримання вимог Правил (орієнтовно на 0,5%), що дозволить зекономлені кошти направити на потреби СПД;</p> <p>-введення нових концентрації забруднюючих речовин у стічних водах споживачів, що дозволяє суб'єктам господарювання розширювати виробництво (вводити нову продукцію) без додаткових витрат на скидання стічних вод.</p> <p>Вигоди для Комунальне підприємство КП ВУВКГ «Водоканал» Шосткинської міської ради:</p> <p>- якісна робота очисних споруд КП ВУВКГ «Водоканал», внаслідок запровадження регуляторного документа очистка стічних вод покращиться на 0,5%;</p>	<p>підприємства та 10033695,00 грн. на всіх суб'єктів малого та мікро-підприємства, що підпадають під дію регулювання.</p> <p>- орієнтовні витрати КП ВУВКГ ШМР:</p> <p>- облік суб'єктів господарювання, поточного контролю, підготовки звітності. Пряма витрата на одного суб'єкта господарювання складає 177784,81 грн.</p>	
--	--	--	--

	<p>- запобігання руйнуванню мереж і споруд системи водовідведення КП ВУВКГ ШМР, зокрема запобігання замулюванню, зажирюванню (орієнтовно на 0,5%), закупорки і загазованості трубопроводів, а також агресивного впливу на матеріал труб, колодязів, устаткування.</p>		
<p>Альтернатива 2 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін</p>	<p>Збереження вартості товарів та послуг, що надаються СГД на попередньому рівні (орієнтовно на 0,2 %) за рахунок стабільної роботи суб'єктів господарювання.</p> <p>Відсутність додаткового (нового) регулювання зазначеної сфери, стабільність правового поля:</p> <ul style="list-style-type: none"> - залишення в дії діючих договорів на водовідведення; - не встановлення ємності – усереднювача; - відсутність вивозу осаду з локальних очисних споруд; - не проведення аналізу проби стічної води; - не проведення аналізу арбітражної проби стічних вод; - не надання інформації щодо кількісного та якісного складу стічних вод; - не надання представників під час відбору проб стічної води 	<ul style="list-style-type: none"> - руйнування мереж і споруд системи каналізації м. Шостка; - недостатня робота очисних споруд КП ВУВКГ; - незабезпечення належного санітарного стану території м. Шостка; - не встановлення рівності прав, законних інтересів усіх суб'єктів господарської діяльності у сфері водовідведення. <p>Матеріальні та моральні витрати (орієнтовно на 0,2 %) в результаті аварійних відключень водопостачання під час ліквідації аварійних ситуацій в системі водовідведення міста.</p>	<p>У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, призведе до неконтрольованого скиду промисловими підприємствами стічних вод.</p>
<p>Рейтинг</p>	<p>Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи</p>	<p>Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта</p>	

<p>Альтернатива 1 Прийняття запропонованого регуляторного акта</p>	<p>Забезпечить:</p> <ul style="list-style-type: none"> - скорочення стрімкості руйнування мереж і споруд системи каналізації м. Шостка; - забезпечення якісної роботи очисних споруд КП ВУВКГ «Водоканал; - зменшення кількості скидів стічних вод до системи централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин - встановлення рівності прав, законних інтересів усіх суб'єктів господарської діяльності у сфері водовідведення. <p>Забезпечення охорони природного середовища і належного санітарного стану території міста, покращення екологічної ситуації в водних об'єктах населених пунктах; забезпечення громадян м. Шостка належними умовами життєдіяльності, зокрема збереження здоров'я населення; можливе збільшення робочих місць, пов'язаних з обслуговуванням локальних очисних споруд споживачів для доведення якості стічних вод вимогам місцевих правил (орієнтовно на 0,2 %).</p> <p>Забезпечить:</p> <ul style="list-style-type: none"> -чіткі права та зобов'язання споживачів та виробника; -єдиний порядок розрахунку розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення та за порушення вимог щодо якості і режиму скидання стічних вод; -зменшення штрафних санкцій за рахунок чіткого дотримання вимог Правил (орієнтовно на 0,5%), що дозволить зекономлені кошти направити на потреби СПД; -введення нових концентрацій забруднюючих речовин у стічних водах споживачів, що дозволяє суб'єктам господарювання розширювати виробництво (вводити нову продукцію) без додаткових витрат на скидання стічних вод. 	<p>Упродовж деякого часу дії регуляторного акта може впливати низька обізнаність суб'єктів, на яких поширюється дія цього регуляторного акта.</p> <p>Найбільшими зовнішніми ризиками є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зміни в чинному законодавстві України, які можуть призвести до необхідності внесення змін регуляторного акта; - порушення вимог запропонованого регуляторного акта споживачами.
--	---	--

<p>Альтернатива 2</p> <p>Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін</p>	<p>Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, призведе до неконтрольованого скиду промисловими підприємствами забруднюючих речовин (у тому рахунку і особливо токсичних рідких відходів – кислотних, лужних, нафтопродуктів які зараз вивозяться на спеціальні полігони та там незаражуються), що в свою чергу може викликати загрозу виникнення екологічної катастрофи.</p> <p>Невирішеність проблеми зазначеної в розділі I.</p>	<p>Зовнішні чинники на дію регуляторного акта у разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін відсутні</p>
---	---	--

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Проектом цього регуляторного акта передбачається затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка (далі - Правил).

Проектом Правил передбачена регламентація умови і порядку приймання рідких відходів, вимог до складу та властивостей стічних вод, що скидаються до системи централізованого водовідведення міста, контроль за скидами стічних вод до системи централізованого водовідведення міста, умови приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення міста, встановлення плати за скидання стічних вод у каналізаційну мережу і відповідальність за порушення Правил.

Реалізація такого регуляторного акта забезпечить запобігання порушення у роботі мереж і споруд системи централізованого водовідведення міста, підвищення ефективності роботи цих споруд і безпеки їх експлуатації, охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод підприємств і житлового сектору, надасть можливість захистити інтереси споживачів послуг водовідведення та обґрунтувати правомірність нарахувань підприємствами водопровідно-каналізаційного господарства згідно з діючим законодавством України.

Регуляторним актом визначаються умови приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення міста Шостка, контроль за скидами стічних вод у каналізаційну мережу, контроль за очищенням стічних вод гранично - допустимими скидам забруднень у водні об'єкти, забезпечення якісної і безаварійної роботи каналізаційних мереж та міських очисних споруд.

Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми:

- затвердження нових Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Шостка згідно із змінами до Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», внесеними Законом України від 18.05.2017р. №2047-VIII;
- ознайомлення фізичних та юридичних осіб з новими Правилами приймання стічних до системи централізованого водовідведення міста Шостка шляхом його офіційного оприлюднення в газеті ТОВ«Полісся» та на офіційній сторінці Шосткинської міської ради в мережі інтернет (shostka – rada.gov.ua);
- внесення змін до договорів КП ВУВКГ «Водоканал» Шосткинської міської ради із суб'єктами господарювання на надання послуг з водовідведення згідно з вимогами прийнятих Правил приймання стічних до системи централізованого водовідведення міста Шостка;
- контроль за якістю стічних вод для середнього підприємництва 1 раз на декаду та для мікро- та малого підприємництва 1 раз на квартал.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Для впровадження вимог цього регуляторного акта не потрібно додаткових витрат з бюджету. Здійснення планових заходів з державного нагляду (контролю) вже віднесено до компетенції відповідних органів державної влади. Введення в дію регуляторного акта не потребує збільшення штату державних службовців та додаткового створення нових комунальних служб.

Ураховуючи, що питома вага суб'єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, перевищує 10 відсотків, здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва).

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, оскільки необхідність виконання його положень є постійним відповідно до статті 13 Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та во довід ведення».

Зміни до регуляторного акта вноситимуться у разі потреби за результатами аналізу звіту про відстеження його результативності, або у разі внесення змін до чинного законодавства.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозні значення статистичних показників:

№ з/п	Назва показника	2019 рік	2020 рік	2021 рік
	Розмір надходжень до державного та місцевого бюджету і державних цільових фондів, пов'язаний з дією акта	не передбачено	не передбачено	не передбачено
	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта, %;	100	100	100
	Розмір коштів, що витрачаються суб'єктами господарювання й громадянами, пов'язаними з виконанням вимог акта, грн.;	50000 грн.	60000 грн.	65000 грн.
	Час, що витрачається суб'єктами господарювання й громадянами, пов'язаними з виконанням вимог акта, год;	12 год.	12 год.	12 год.
	Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта(суб'єкти підприємницької діяльності, які користуються послугами водовідведення)	550	550	552
	Кількість укладених договорів на надання послуг з водовідведення згідно з вимогами Правил приймання стічних до системи централізованого водовідведення міста Шостка;	550	550	552
	Кількість підприємств порушників по перевищенню допустимих концентрацій забруднюючих речовин в стічних водах.	7	7	7

Розмір надходжень до державного та місцевого бюджету і державних цільових фондів, пов'язаний з дією акта - не передбачено. (Згідно «Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення» та «Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 № 316, перерахування до міського бюджету не передбачені).

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Базове, повторне та періодичне відстеження результативності цього акту будуть здійснюватися у строки та у спосіб, що визначені ст. 10 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” та Методикою проведення аналізу впливу та відстеження регуляторного акту, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 за № 308.

Результативність цього регуляторного акта буде відстежуватися виконавчим комітетом Шосткинської міської ради статистичним методом, шляхом аналізу статистичних даних, наданих КП ВУВКГ «Водоканал» Шосткинської міської ради.

Оскільки для визначення значень показників результативності даного регуляторного акта використовуються виключно статистичні дані КП ВУВКГ “Водоканал” Шосткинської міської ради, базове відстеження буде проведено до набрання чинності регуляторним актом.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через два роки з дня набрання ним чинності. При повторному відстеженні результативності регуляторного акта будуть відображені порівняльні показники за період з моменту закінчення проведення базового відстеження результативності акта на той час.

Протягом кожних трьох років з моменту виконання заходів з проведення повторного відстеження результативності регуляторного акта, за умови його чинності, проводитиметься *періодичне* відстеження результативності цього акта, де будуть відображені відповідні показники в порівнянні з попереднім відстеженням результативності акта.

Строк виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта не може бути більшим ніж сорок п'ять робочих днів.

Регуляторний орган, який прийняв даний акт, готує звіт про відстеження результативності цього регуляторного акта та не пізніше як у десятиденний строк з дня підписання даного звіту оприлюднює його у спосіб, передбачений статтею 13 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Міський голова



М.П.Нога

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Розрахунок вартості 1 людино-години:

Для розрахунку використовується розмір мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2019 р. – 4173, 00 грн. У погодинному визначенні розмір становить 25,13 грн. (ст.8 Закону України від 23.11.2018 р.№ 2629-VIII)

№ з/п	Витрати	За перший рік, грн	За 5 років, грн
1	2	3	4
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів(облаштування ємністю – усереднювачем для стічних вод)	22000,00	22000,00
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), грн.	Не передбачені	Не передбачені
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, (інформація про об'єми та якісний склад стічних вод) підготовкою та поданням звітності державним органам, грн.	150,00	750,00
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), грн.	Не передбачені	Не передбачені
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), грн.	Не передбачені	Не передбачені
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), грн.	69,00	345,00
7	Витрати, на проведення аналізу арбітражної проби, грн.	1200,00	6000,00
8	Інші, грн.		
	Витрати на вивезення осадів, утворених на локальних очисних спорудах, гривень	800,00	4000,00
	Витрати на обслуговування обладнання (витрати на сервісне обслуговування уловлювачів жиру (у разі наявності), гривень	1300,00	6500,00
	Витрати на контроль за якістю стічних вод (систематичний аналіз стічних вод щонайменше 1 разу в декаду)	32400,00	162000,00

	Витрати на процедури експлуатації обладнання (прочищення каналізаційної мережі (здійснення та відновлення пропускної здатності трубопроводів та колекторів із залученням технічних засобів) грн.	2700,00	13500,00
	Витрати за скид стічних вод до систем централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин, гривень	15000,00	75000,00
	Витрати на отримання первинної інформації про вимоги регулювання, гривень	50,00	250,00
	Витрати на внесення змін до договорів, гривень	30,00	150,00
	Витрати на представників під час відбору проб стічної води, гривень	47,10	235,50
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), грн.	75746,10	290730,50
10	Кількість суб'єктів господарювання великого, середнього та малого підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	7	7
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), грн.*	530222,70	2035113,50

* Орієнтовні витрати

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів (облаштуванням емністю – усереднювачем), сервісне обслуговування, навчання/ підвищення кваліфікації персоналу тощо, грн.	22000,00	-	22000,00
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	Не передбачені		Не передбачені

Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за	Витрати на оплату штрафних санкцій	Разом за рік	Витрати за п'ять років
------------	---	------------------------------------	--------------	------------------------

	рік)	за рік		
Витрати, пов'язані із веденням обліку, (інформація про об'єми та якісний склад стічних вод) підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	150,00 (2,2 час x 67,9)	Не передбачені	150,00	750,00

* Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг), гривень	Не передбачені	відсутні	Не передбачені	Не передбачені
Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	69,00	69,00	345,00	
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)		Витрати за п'ять років	

Витрати, на проведення аналізу арбітражної проби	1200,00	6000,00
--	---------	---------

Вид витрат	Витрати на вивезення осаду	Витрати за п'ять років
Витрати, на вивезення осадів, утворених на локальних очисних спорудах	800,00	4000,00

Вид витрат	Витрати на обслуговування жироловок	Витрати за п'ять років
Витрати, на обслуговування обладнання (витрати на сервісне обслуговування уловлювачів жиру (у разі наявності))	1300,00	6500,00

Вид витрат	Витрати на проведення аналізу	Витрати за п'ять років
Витрати, на контроль за якістю стічних вод	32400,00	162000,00

Вид витрат	Витрати за прочищення * каналізаційної мережі	Витрати за п'ять років
Витрати на процедури експлуатації обладнання (прочищення каналізаційної мережі (здійснення та відновлення пропускної здатності трубопроводів та колекторів із залученням технічних засобів))	2700,00	13500,00

* Вартість витрат за 2018 рік за прочищення каналізаційної мережі склали в середньому 2700,00 гривень.

Вид витрат	Витрати за перевищення концентрації забруднюючих речовин*	Витрати за п'ять років
Витрати, за скид стічних вод до систем централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин	15000,00	75000,00

* Витрати за 2018 рік за скид стічних вод з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин склали в середньому 15000,00 грн.

Вид витрат	Витрати на отримання первинної інформації	Витрати за п'ять років
Витрати, на отримання первинної інформації про вимоги регулювання	50,00	250,00

Вид витрат	Витрати	Витрати за п'ять років
Витрати, на внесення змін до договорів	30,00	150,00

Вид витрат	Витрати під час відбору проб	Витрати за п'ять років
Витрати, на представників під час відбору проб стічної води	0,3 год x 2 чол. x 78,5 грн. = 47,10	235,50

* Вартість витрат, пов'язаних під час відбору проб стічної води, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Додаток №1.1

Розрахунок до альтернативи 2 ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання середнього підприємництва, які виникають внаслідок залишення існуючої ситуації без змін.

Розрахунок вартості 1 людино-години:

Для розрахунку використовується розмір мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2019 р. – 4173, 00 грн. У погодинному визначенні розмір становить 25,13 грн. (ст.8 Закону України від 23.11.2018 р.№ 2629-VIII)

№ з/п	Витрати	За перший рік, грн	За 5 років, грн
1	2	3	4
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів(облаштування смістю – усереднювачем для стічних вод)	Не передбачені	Не передбачені
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), грн.	Не передбачені	Не передбачені
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, (інформація про об'єми та якісний склад стічних вод) підготовкою та поданням звітності державним органам, грн.	150,00	750,00
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій,	Не передбачені	Не передбачені

	виконання рішень/ приписів тощо), грн.		
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), грн.	Не передбачені	Не передбачені
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), грн.	69,00	345,00
7	Витрати, на проведення аналізу арбітражної проби, грн.	1200,00	6000,00
8	Інші, грн.		
	Витрати на вивезення осадів, утворених на локальних очисних спорудах, гривень	800,00	4000,00
	Витрати на обслуговування обладнання (витрати на сервісне обслуговування уловлювачів жиру (у разі наявності), гривень	1300,00	6500,00
	Витрати на контроль за якістю стічних вод (систематичний аналіз стічних вод щонайменше 1 разу в декаду)	32400,00	162000,00
	Витрати на процедури експлуатації обладнання (прочищення каналізаційної мережі (здійснення та відновлення пропускної здатності трубопроводів та колекторів із залученням технічних засобів) грн.	2700,00	13500,00
	Витрати за скид стічних вод до систем централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин, гривень	15000,00	75000,00
	Витрати на отримання первинної інформації про вимоги регулювання, гривень	50,00	250,00
	Витрати на внесення змін до договорів, гривень	30,00	150,00
	Витрати на представників під час відбору проб стічної води, гривень	47,10	235,50
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), грн.	53746,10	268730,50
10	Кількість суб'єктів господарювання великого, середнього та малого підприємства, на яких буде поширено регулювання, одиниць	7	7

11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), грн.*	376222,70	1881113,50
----	---	-----------	------------

* Орієнтовні витрати.

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів (облаштуванням ємністю – усереднювачем), сервісне обслуговування, навчання/ підвищення кваліфікації персоналу тощо, грн.	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	Не передбачені		Не передбачені

Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, (інформація про об'єми та якісний склад стічних вод) підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	150,00 (2,2 час x 67,9)	Не передбачені	150,00	750,00

* Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені

державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)				
--	--	--	--	--

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг, гривень	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	69,00	69,00	345,00

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, на проведення аналізу арбітражної проби	1200,00	6000,00

Вид витрат	Витрати на вивезення осаду	Витрати за п'ять років
Витрати, на вивезення осадів, утворених на локальних очисних спорудах	800,00	4000,00

Вид витрат	Витрати на обслуговування жироловок	Витрати за п'ять років
Витрати, на обслуговування обладнання (витрати на сервісне обслуговування уловлювачів жиру (у разі наявності)	1300,00	6500,00

Вид витрат	Витрати на проведення аналізу	Витрати за
------------	-------------------------------	------------

		п'ять років
Витрати, на контроль за якістю стічних вод	32400,00	162000,00

Вид витрат	Витрати за очищення * каналізаційної мережі	Витрати за п'ять років
Витрати на процедури експлуатації обладнання (очищення каналізаційної мережі (здійснення та відновлення пропускної здатності трубопроводів та колекторів із залученням технічних засобів)	2700,00	13500,00

Вид витрат	Витрати за перевищення концентрації забруднюючих речовин*	Витрати за п'ять років
Витрати, за скид стічних вод до систем централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин	15000,00	75000,00

Вид витрат	Витрати на отримання первинної інформації	Витрати за п'ять років
Витрати, на отримання первинної інформації про вимоги регулювання	50,00	250,00

Вид витрат	Витрати	Витрати за п'ять років
Витрати, на внесення змін до договорів	30,00	150,00

Вид витрат	Витрати під час відбору проб	Витрати за п'ять років
Витрати, на представників під час відбору проб стічної води	0,3 год x 2 чол. x 78,5 грн. = 47,10	235,50

* Вартість витрат, пов'язаних під час відбору проб стічної води, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Міський голова



Нога М.П.

ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником КП ВУВКГ «Водоканал» Шосткинської міської ради у період з 25.04.2019 р. по 10.06.2019 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультації й осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	<p style="text-align: center;">Робочі зустрічі, письмове опитування суб'єктів господарювання:</p> <p>1. ТОВ «Зірка ЛТД» (м. Шостка вул. Радянська, буд.4а)</p> <p>2. Шосткинський обласний дитячий протитуберкульозний санаторій (м. Шостка вул. Озерна,122)</p> <p>3. ФОП Короткевич А.П. (м. Шостка вул. Воронізька,56)</p> <p>4. ООО Бакс (м. Шостка провулок.Комарова,3)</p> <p>5. Шосткинський міжрайонний протитуберкульозний диспансер (м. Шостка вул. Вінниця,64)</p> <p>6. ТОВ «Стандарт – 2002» (м. Шостка вул. Молодіжна, буд 14)</p>	6	<p>Надано розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва.</p> <p>Наголошено на необхідності забезпечення екологічної ситуації в м. Шостка шляхом проведення систематичного контролю за якістю стічних вод, доведення стічних вод споживачів до показників допустимих концентрацій для їх безпечного відведення та очищення на біологічних очисних спорудах м. Шостка, запобігання псуванню систем водовідведення.</p>

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання:

601 (одиниця), у тому числі малого підприємництва 26 (одиниць) та мікропідприємництва 575 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 98,84 % (відсотків) (відповідно до таблиці «Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання».

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Витрати на придбання та встановлення ємності-усереднювача, гривень	12000,00	-	12000,00
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
3	Процедури експлуатації обладнання (прочищення каналізаційної мережі (здійснення та відновлення пропускної здатності трубопроводів та колекторів із залученням технічних засобів)	1500,00	1500,00	7500,00
4	Процедури обслуговування обладнання (витрати на сервісне обслуговування уловлювачів жиру (у разі наявності), гривень	450,00	450,00	2250,00
5	Інші процедури : Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	30,0	30,0	150,00
	Витрати на вивезення осадів, утворених на локальних очисних спорудах, гривень	550,00	550,00	2750,00
	Інші: Витрати за скид стічних вод до системи централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій забруднюючих речовин, гривень	560,00	560,00	2800,00
	Витрати на контроль за якістю стічних вод (систематичний аналіз стічних вод щонайменше 1 раз на квартал)	450,00	450,00	2250,00
6	Разом, гривень	15540,00	3540,00	29700,00
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	601		

8	Сумарно, гривень *	9339540,00	2127540,00	17849700,00
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання, гривень	120,00	120,00	600,00
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
11	Процедури офіційного звітування	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок (систематичний аналіз стічних вод щонайменше 1 раз на квартал), гривень	300,00	300,00	1500,00
13	Інші процедури : Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, (інформація про об'єми та якісний склад стічних вод) , гривень	45,00	45,00	225,00
	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
	Витрати на проведення аналізу арбітражної проби, гривень	600,00	600,00	3000,00
	Внесення змін до договорів	30,00	30,00	150,00
	Витрати на представників під час відбору проби стічної води	60,00	60,00	300,00
14	Разом, гривень	1155,00	1155,00	5775,00
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	601		
16	Сумарно, гривень *	694155,00	694155,00	3470775,00

* Орієнтовні витрати* Витрати за 2018 рік за скид стічних вод до централізованого водовідведення з перевищенням допустимих концентрацій склали в середньому 560 грн.

* Витрати за 2018 рік вивезення осаду склали в середньому 550 грн.

Витрати виробника на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Підприємство, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання:

Комунальне підприємство КП ВУВКГ «Водоканал» Шосткинської міської ради

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро-підприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника комунального підприємства відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0,5 год.	52,85	1	601	15881,42
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	1,5	36,09	4	601	130140,54
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	1	52,85	1	601	31762,85
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):	-	-	-	-	-
Разом за рік	x	x	x	x	177784,81
Сумарно за п'ять років	x	x	x	x	888924,05

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	9339540,00	17849700,00
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	694155,00	3470775,00
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	10033695,00	21320475,00
4	Витрати виробника на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	177784,81	888924,05
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	10211479,81	22209399,05

* Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва відсутні.

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

На основі аналізу сумарних витрат малого підприємництва на виконання запланованого регулювання (за перший рік регулювання та за п'ять років) визначено, що питома вартість адміністративного навантаження між суб'єктами середнього підприємництва складають 33777,10 гривень та малого підприємництва 1155,00 гривень.

$33777,10/1155,00 = 29,2$ з розрахунку видно, що адміністративне навантаження на мале підприємництво менше в 29 раз.

$x = 100\% \cdot 1155 / 33777,1 = 165000/48253 \% \approx 3,5\%$ розрахунок показав, що мале підприємництво складає всього 3,5 % від суми середнього підприємництва.

Після проведення розрахунків зробимо висновок, що адміністративне навантаження для малого підприємництва нижче за середнє не потребують компенсаторних заходів.

Міський голова



Нога М.П.